
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

 

 

Zápis z jednání koordinační skupiny ze dne 18.7.2022 
Městský úřad Beroun, Husovo náměstí 68 – zasedací místnost vedle obřadní síně,  

dveře č. A 306, 2. patro historické části hlavní budovy 

 

Přítomni: dle prezenční listiny 

Program jednání pracovní skupiny:  

1. Úvod 
2. Aktuální situace, změny a potřeby v sociálních službách 
3. Naplňování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb města Beroun a spádového území 

2019-2023, výstupy z jednání pracovních skupin KPSS ze dne 20.6.2022 
4. Různé  

 
 

Ad. 1 Úvod 

Koordinátorka Jana Švestková přivítala přítomné a zahájila jednání.  

Ad. 2 Aktuální situace, změny a potřeby v sociálních službách  

Koordinátorka předala koordinační skupině informace z jednání pracovních skupin ze dne 20.6.2022. 

Paní starostka RNDr. Soňa Chalupová reagovala na sdělenou informaci od organizace Člověk v tísni, 
o.p.s., že kapacita škol je přeplněná a do Berouna do škol není možné umístit děti. Paní starostka RNDr. 
Soňa Chalupová sdělila, že kapacita je nedostatečná, když okolní obce nemají školy, nestavějí si je a 
nehodlají si je stavět. V  Berouně jsme umístili všechny děti kromě šesti, které rodiče žádali zapsat do 
šesté třídy.  

Paní Mgr. Soňa Křikavová, dodala informaci, že je třeba rozlišovat azylové domy. Azylový dům sv. 
Jakuba není přeplněný, tam je obsazena asi polovina kapacity (Lochovice obsazené jsou).  

Ad. 3 Naplňování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb města Beroun a spádového 
území 2019-2023, výstupy z jednání pracovních skupin KPSS ze dne 18.7.2022 

Paní Alena Pecková dodatečně v rámci naplňování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb 
města Beroun a spádového území dodala informaci týkající se zaměstnávání, a to o navýšení počtu 
úvazků o 2,4 (ze 4 na 6,4) na pozicích pomocný kuchař, pomocný pekař, pomocný cukrář, pomocný 
prodejce a pomocný uklízeč. Pozice jsou vhodné pro OZP. Dále sdělila, že do projektu na vlakovém 
nádraží se přihlásilo 47 neziskových organizací a poskytovatelů sociálních služeb. Tyto prostory mají 
být otevřeny v červenci 2023.  

 



Výstupy z jednání pracovních skupin KPSS ze dne 18.7.2022: 

Za Svaz tělesně postižených v České republice z.s., místní organizace Beroun bylo zažádáno na pracovní 
skupině opětovně řešit situaci s řidiči autobusů, kteří zajíždějí daleko od chodníku, což je problém pro 
staré a nemohoucí občany. V rámci jednání koordinační skupiny bylo dohodnuto, že bude sepsán 
dopis, který po odsouhlasení vedení města bude dále předán, aby řidiči autobusů o této situaci byli 
informováni.  

Na pracovní skupině opětovně připomněl ředitel Charity Beroun problém s financováním sociálních 
služeb. Na to reagovala paní starostka RNDr. Soňa Chalupová, že financování sociálních služeb je hlavní 
povinností kraje. Dále sdělila, že dne 30.8.2022 se bude v Berouně konat beseda výjezdního zasedání 
Středočeské krajské rady. Bylo by dobré, aby se zástupci sociálních služeb tohoto zasedání zúčastnili a 
sdělili své připomínky.   

Dalším výstupem z pracovní skupiny je řešení problému s bydlením. K tomu se vyjádřila paní starostka 
RNDr. Soňa Chalupová, která sdělila, že je studie na seniorské bydlení. Jedná se o 60 bytů pro 
nízkopříjmové spoluobčany, které bude stavět město. Časový horizont pro výstavbu se předpokládá 
asi 3 roky.  

Za organizaci Svaz neslyšících a nedoslýchavých osob, z.s. padla otázka: Jak to dopadlo s DPS na 
Klášteře? Paní starostka RNDr. Soňa Chalupová se vyjádřila, že horní patro (12 bytů) jsou stále města.  

 

Ad. 4 Různé  

Koordinátorka informovala účastníky koordinační skupiny, že jednotlivé organizace mají do 15.8.2022 
předat výstupy k vyhodnocení Akčního plánu na roky 2020-2021 e-mailem (osvz15@muberoun.cz), 
z čehož budou plynout akční témata pro další pracovní skupinu konanou na podzim roku 2022.  

 

Závěr: 

Na závěr koordinátorka poděkovala přítomným za účast a ukončila jednání.  

 

Zapsala:  

Ing. Jana Švestková  

Koordinátorka komunitního plánování sociálních služeb města Beroun  

 

 

Město Beroun        Ing. Jana Švestková  

Husovo nám. 68      místní koordinátor KPSS v Berouně  
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